
 

 

 

 

 

 

 

ف
دی

ر
 

   

  ــــوالاتـســ

 
رم

با
 

1 
 
 

 مشخص نمایید . × را با گزینه درست

  عبارت است از :  - 7+ 4 ×5  :حاصل الف (

          + 13د(                     - 13ج(             +   11ب(             -11الف(                                        

 ـت ؟ضلعی چند درجه اس 4زاویه های یک (مجموع ب

                                      درجه 01د(   درجه  541ج (   درجه  361ب(    درجه  181الف(                                     
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 مشخص نمایید. × و جملات نادرست را با  جملات درست را با 

 درجه است .  118ضلعی منتظم  5در داخلی اندازه ی هر زاویه  الف( 

 )صفر ( میشود . 1  عدد  -  4/  8+   5عبارت :       تقریبی  حاصل    (ب 

 ج(عددی که بیش از دو شمارنده داشته باشد عدد مرکب نامیده میشود .

 شمارنده دارد . 2طبیعی دست کم هر عدد د(
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 کامل کنید . که داخل پرانتز داده شده   مناسب هر جمله را با  کلمات

 منفی( -)مثبتالف(حاصل ضرب یک عدد منفی در یک عدد منفی عددی .........  می شود .  

 مرکب ( –)اول . می گوییم......باشد عدد ..نداشته خودش و (1یک )ای به جزء  شمارندهکه  1ب( هر عدد طبیعی بزرگتر از  

 .(ندارد( –)دارد  -دارد ( –)ندارد  ).......و لی محور تقارن .........مرکز تقارن متوازی الاضلاع  ج(  

 موازی (. -)عمودموازی عمود باشد بر دیگری نیز .........است . اگر خطی بر یکی از  دوخطد(  
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 .   زیر را بدست آورید  یق تفرحاصل 
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 زیر را حساب کنید . ت ا عبارحاصل 

 (الف
2 6
3 10

 )12 +5-(0  (ب =  4.0 ÷
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 عددی اول است یا مرکب ؟ چرا؟ 111عدد  الف (

 

 ب(  دو عدد بنویسید که نسب به هم اول باشند .
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 بسمه تعالی

 بخش امامزاده)بادرود(-اداره آموزش و پرورش استان اصفهان

 نام و نام خانوادگی:                                                                         تاریخ:

 دقیقه  04مدت امتحان:                                                           :              و کلاس مدرسهنام 
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 تعداد خط های تقارن شکل های زیر را بنویسید و آنها را رسم کنید . 
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      C را بنویسید. در شکل زیر اندازه زاویه ی خارجی ودوزاویه داخلی  
      
             41              (.ومثلث متساوی الساقین استدرجه میباشد 41برابر  C)اندازه زاویه     
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درجه است .( 31و زاویه تند بین این دوخط  (d||e)) بنویسید . روی شکل   با توجه به شکل اندازه ی زاویه های خواسته شده را  11
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  اندازه یک زاویه داخلی شش ضلعی منتظم را بدست آورید.  11
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 حاصل عبارتهای زیر بدست آورید.
(x+y)(2x-3y)                                                                                                                                      

               
 

        (𝒂 + 𝒃)𝟐                                                                                                                                             
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  .نشان دهید جمع دو عدد زوج همواره زوج است
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 عبارتهای زیر را تجزیه کنید. 14

   16𝒃𝟑 𝒂𝟒 +8𝒃𝟓 𝒂𝟐                                                                                                                            
 

4𝒙𝟐 +16𝒙𝟓                                                                                                                                
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 معادله زیر را حل کنید. 15
4(x-3)=1-2(x+3)                                                                                                                                  
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 را بدست آورید. yو  xمقدار  16

 [
𝟕

−𝟐
]    = [

𝒙 
𝟓

] + [
−𝟗
𝒚
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 با آرزوی موفقیت برای همه شما دانش آموزان 

 دوستدار شما علیرضا مهدی


